



П. 154. № 6740(19).

КОНСПЕКТ. Записка А.А. Житникова Е.Т. Гайдару о программе экстренной гуманитарной продовольственной помощи Москве и Санкт-Петербургу. ~~8.12.1992~~ г. 08.01.1992
Архив Е.Т. Гайдара.

В настоящее время реализуется программа экстренной гуманитарной продовольственной помощи Москве и Санкт-Петербургу на сумму 200 млн ЭКЮ (около 220 млн долларов США), разработанная Европейским Сообществом.

Меморандум о взаимопонимании между ЕС и Российской Федерацией, при участии городских властей Москвы и Санкт-Петербурга, был подписан в Брюсселе **20 декабря 1991 года.**

Программа рассчитана **на 2 месяца** (январь-февраль) и состоит из трех стадий.

На первой стадии продовольственная помощь городам Москва и Санкт-Петербург будет предоставлена на 10 млн ЭКЮ.

На второй стадии на 85 млн ЭКЮ и на третьей - на 100 млн ЭКЮ.

Поставки продовольственной помощи на первом этапе составляют:

Мясо: 5000 т, в т. ч. для Москвы - 3000 т и Санкт-Петербурга - 2000 т.

Сухое молоко: 1000 т или по 500 т в Москву и Санкт-Петербург.

Стр. 1

4 января 1992 года в Москву самолетом из Лондона было доставлено 118 тонн мяса, которое мы вынуждены были отправить в Мурманск из-за противодействия ветеринарной службы Министерства сельского хозяйства. Самолет с таким же количеством мяса для Санкт-Петербурга был задержан с отправкой из Англии.

9 января 1992 года в Санкт-Петербург должен прийти корабль "Николай Коперник" с 2300 тонн мяса на борту.

Стр.2